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Šéfové velkých firem z programu „CEO Running Challenge“ protnuli 
maratonskou cílovou pásku. 

Projekt společnosti Prague International Marathon, která se rozhodla poskytnout speciální péči v podobě 

programu „CEO Running Challenge“ respektovaným leaderům a šéfům devíti významných firem, dospěl  

do zdárného konce. 

Účastníci projektu dokázali, že umí nejen dobře řídit firmu, ale že dokáží udržet vlastní motivaci a systematicky 

se připravit na zdolání běžecké výzvy. 

Již před měsícem na Hervis 1/2Maratonu Praha někteří účastníci překonali svoji běžeckou metu a splnili si svůj 

běžecký sen. Někteří šli ještě dál a postavili se minulou neděli na dvakrát tak dlouhou trať Volkswagen Maratonu 

Prahu.  

Generální ředitel Seznam.cz, Pavel Zima, začal s během teprve v lednu tohoto roku. „Běželo se mi dobře až  

do 35. kilometru, pak přišla krize a byl to boj. Jsem šťastný, že jsem maraton zvládl,“ komentoval v cíli svůj první 

maraton v životě v čase 04:51:06 s úsměvem na rtech. Další běžec, Jiří Herian, výkonný ředitel mediální agentury 

phd, vylepšil pod odborným vedením svůj loňský výkon o deset minut a zaběhl maraton za 3 hodiny 37 minut. 

Nejstarší účastník programu, prezident farmaceutické společnosti Zentiva, Jerome Silvestre, splnil svůj 

maratonský cíl skoro na minutu přesně a precizně, jako ve svém pracovním životě. 

Řada dalších účastníků programu „CEO Running Challenge“, jako například ředitel divize Volkswagen užitkové 

vozy Jan Procházka a generální ředitel společnosti Mondelez (dříve Kraft Foods) Peter Mueller realisticky 

zhodnotili svou momentální kondici a dali přednost účasti ve firemní štafetě, kdy první 3 členové štafety běží  

10 km a poslední zbývajících 12,195 km.  

K leaderům patří touha zkoušet něco nového. Ta rozhodně nechybí Kamilu Vackovi, řediteli společnosti TCCM, 

zástupci společnosti HTC. Jako naprostý začátečník zaběhl 10 km ve výborném čase 54 minut a do firemní štafety 

navíc namotivoval několik svých kolegyň.  

V neposlední řadě, správný leader musí umět stanovit priority – ať už jimi je péče o vlastní zdraví nebo důležitý 

pracovní úkol. To jsou důvody, proč někteří účastníci projektu plánují své běžecké cíle splnit až v následujících 

měsících. Připravovat se budou i dále na některý ze závodů RunCzech běžecké ligy, která již za 14 dní pokračuje 

Mattoni 1/2Maratonem Karlovy Vary.  



  

Organizátoři programu „CEO Running Challenge“ věří, že program ukázal přínosy a krásu běhu nejen šéfům 

velkých firem. Ti svým osobním příkladem totiž motivovali své zaměstnance k podobným výkonům a zdravému 

životnímu stylu. Tak jak bylo cílem programu. 

Ke zvládnutí běžecké výzvy pomáhali všem účastníkům partneři projektu, běžecké vybavení poskytl  adidas, 

výživu Nutrend a pitný režim Mattoni.  

 

 

 

V případě zájmu o bližší informace kontaktujte: 
 
Prague International Marathon spol. s r.o. / tempo team prague s.r.o. 

Veronika Honsová 
PR & marketing manager 
 
Záhořanského 3, 120 00 Prague 2 
tel: +420 777 486 801 
email: honsova@pim.cz 
 
 
 

Poznámky pro editory:  
 
RunCzech běžecká liga 

RunCzech běžecká liga spojuje prestižní pražské běžecké závody organizované pod hlavičkou Prague International Marathon 
a běžecké závody ve vybraných regionech České republiky pořádané společností tempo team prague, známé jako závody 
RunCzech. Vznikl tak běžecký seriál organizující závody napříč Českou republikou, při kterých mohou všichni spojit vášeň pro 
běhání s cestovatelskými zážitky. 

V roce 2012 se zúčastnilo RunCzech běžecké ligy 64 043 závodníků z celého světa. Pro účastníky soutěžních běhů, kterých 
bylo v roce 2012 celkem 34 346, byl vytvořen prestižní běžecký žebříček, umožňující poměřit své výsledky s ostatními běžci 
v kategoriích podle pohlaví, věku a především unikátní rozdělení podle profesí.  

RunCzech běžeckou ligu 2013 tvoří tyto závody:  

 Hervis 1/2Maraton Praha (6. dubna) 

 Volkswagen Maraton Praha (12. května) 

 Mattoni 1/2Maraton Karlovy Vary (25. května) – novinka 2013 

 Mattoni 1/2Maraton České Budějovice (8. června) 

 Mattoni 1/2Maraton Olomouc (22. června) 

 Grand Prix Praha (7. září) 

 Mattoni 1/2Maraton Ústí nad Labem (15. září) 

 a hostující Medzinárodný maratón mieru Košice (6. října) 

V roce 2014 přibyde osmý závod a RunCzech běžecká liga tak bude, s očekávanou kapacitou 81 000 závodníků, kompletní. 
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Pořadatelé RunCzech běžecké ligy získali pět ocenění IAAF Road Race Label, potvrzující jejich organizátorskou kvalitu:  

 IAAF Road Race Gold Label pro Hervis 1/2Maraton Praha 

 IAAF Road Race Gold Label pro Volkswagen Maraton Praha 

 IAAF Road Race Silver Label pro Běh na 10 km v rámci Grand Prix Praha 

 IAAF Road Race Silver Label pro 1/2Maraton Olomouc - novinka 2013 

 IAAF Road Race Silver Label pro 1/2Maraton Ústí nad Labem - novinka 2013 
 

 
Prague International Marathon, spol. s r.o.  

Společnost Prague International Marathon, spol. s r.o. („PIM“) založil v roce 1995 Carlo Capalbo, prezident společnosti,  
s cílem zorganizovat v ulicích Prahy velký mezinárodní maraton. Na start prvního závodu se postavilo 958 běžců. Od té doby 
se aktivity PIM rozrostly a rozvinuly do celé série běžeckých akcí známých jako RunCzech běžecká liga.  

Volkswagen Maraton Praha patří mezi top 10 maratonů světa odehrávající se v jedné z nejkrásnějších lokalit. V roce 2012 se 
ho zúčastnilo 9 057 závodníků z celého světa. PIM je rovněž od roku 1999 pořadatelem pražského půlmaratonu a závodů na 
kratší tratě Grand Prix Praha. Hervis 1/2Maraton Praha se stal nejrychlejším půlmaratonem roku 2012! Etiopan Atsedu 
Tsegay ho zaběhl v rekordním čase 58:47. 

Závody organizované PIM jsou sponzorovány jedněmi z nejvýznamnějších firem v České republice, společnostmi 
Volkswagen, adidas, Hervis a Mattoni. Celková organizace a atmosféra závodů přilákala do České republiky řadu předních 
světových atletů zvučných jmen (Haile Gebrselassie, Stefano Baldini, Paul Tergat, Moses Tanui, Antonio Pinto či Patrick 
Mackau) a tisíce návštěvníků.  

Další aktivitou PIM je organizace Juniorského maratonu pro studenty středních škol. Štafetový závod na maratonské trati 
pro 10 členná družstva nejdříve zaběhnou regionální kola a jejich vítězové se zúčastní finále v rámci Volkswagen Maratonu 
Praha v neděli 12. května 2013. 

 
tempo team prague s.r.o. 

Společnost tempo team se věnuje rozvoji maratonských závodů a dalších běžeckých akcí v Evropě. Byla založena v roce 
2000 skupinou odborníků a sportovních nadšenců.  Výraz "tempo" je zkratka organizace "The European Marathon 
Promotion Organization“. 

Aktivity společnosti tempo team zahrnují vytváření konceptů, budování značky, marketing a samotnou organizaci 
sportovních akcí. Od jejího založení se společnost tempo team stala nedílnou součástí organizace pražského maratonu  
a také rozvoje RunCzech běžecké ligy.  

tempo team je hlavní organizátor závodů v regionech pod hlavičkou RunCzech běžecké ligy a to 1/2Maratonu České 
Budějovice, 1/2Maratonu Olomouc, 1/2Maratonu Ústí nad Labem a nově také 1/2Maratonu Karlovy Vary. 

 

 


